



Mulhuni aestimati consocio

Ecce probas sine novi variationes aut
correctiones de auctore, sed solum cum
indicatione de errores typographicci.

Secundum notam: "Si prega ritornare
gli originali", mei typoscritto est cum
probas.

Pluri ~~correctione~~ aut additione pro futuri
editione (quando ?!) est deleti.

Sic est possibile comparatextus.

Errores typographicci in 2' proba est
minimi et post correctionem licet
facere impressionem, sine mitter
probas 3' vice.

Ego desiderat 2000 exemplare, de
quo numero 300 pro socios de Aca-
demia.

Vos scribit: Ad pretium 525 lire,
nos debet adjunger lire 5 per Kg et
60 exemplare correspondet ad uno Kg;
ergo 200 lire pro expeditione postali.
 $525 + 200 = 725$

300 lire est jam missi. Vos eget
425 lire, quod est cum mei epistola.

Si quis interrogat de auctore,
dic'e: Fibula desiderat non exponer
sui nomine. Soli F. Gabriel, sociis
de Academia, cognoscit illum.

Ad vos mei Cordiali gratias pro
vestri omnimodi sollicitudine, et
si vos venit in Romont, place
visitar me.

F. Gabriel Fille-Dieu
Romont

Etiam mei gratias ad typographum.